МОУ ООШ с. Барышская Слобода. Отчёт о проведённых мероприятиях в рамках 5 недели антикоррупционных инициатив.

В рамках 5 недели антикоррупционных инициатив, с целью формирования у учащихся негативного отношения к коррупции как к нежелательному социальному явлению, через понимание причин возникновения этого явления и вреда, причиняемого им обществу, формирования активной жизненной позиции – что должен сделать каждый гражданин России, чтобы формирования наше государство стало процветать, гражданской важности таких понятий, как соблюдение ответственности, осознания закона, чести и честности, незапятнанной репутации и необходимости борьбы с коррупцией в МОУ ООШ с. Барышская Слобода были проведены мероприятия.

24 апреля обучающиеся 1-8 классов стали участниками конкурса «Нет коррупции». Ребята изучали это ассоциальное явление с точки зрения закона: понятие коррупция, виды коррупции, разобрали примеры случаев коррупции в жизни. Дети передали в своих рисунках негативное отношение к такому злу, как коррупция.



26 апреля в библиотеке школы была оформлена выставка книг «Нет коррупции!» и проведен библиотечный урок «Про взятку», где библиотекарь познакомила с понятием «взятка». Учила детей выражать свое мнение, обучающихся антикоррупционное формировала У мировоззрение воспитывала негативное отношение к взятке. Обучающиеся прочитали памятки «Про взятку», «Коррупция». Учащиеся обсуждали само понятие "коррупции", ее разновидности, причины, по которым преступления, связанные с коррупцией, часто остаются безнаказанными. Подводя итог, повторили все сферы, где может наблюдаться коррупция.



27 апреля прошла беседа «Коррупция вокруг нас». В ходе беседы, которая сопровождалась презентацией, с учащимися обсуждали вопросы: что такое коррупция, уровень коррупции в России, последствия коррупции, негативные эффекты, которые оказывает коррупция на различные сферы жизни общества. Учащиеся высказали свое мнение о том, что они думают о коррупции, и как они ее понимают.



27 апреля в 7 классе прошёл урок литературы на тему «Зарубежная литература. Роберт Бёрнс «Честная бедность». Ознакомились с биографией шотландского поэта, стремящегося к свободе и независимости простого народа. Читали стихотворение «Честная бедность», основная мысль которого соответствует пословице «Лучше жить бедняком, чем умереть со грехом».

